
Curs dels vostres fills/es?

23 respuestas

Utilitzeu alguna xarxa social?

23 respuestas

En cas d'haver contestat sí ... Quines?

23 respuestas

Saps quines xarxes socials utilitza la nostra escola? Segueixes alguna
d'aquestes? Quina?

23 respuestas

Penseu que el sistema d'avisos/informació digital del centre és útil i
fàcil d'utilitzar? (mails, grups Telegram, Whatsapp)

23 respuestas

ESTRATÈGIA DIGITAL FAMÍLIES
23 respuestas
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Sí és útil i fàcil d'utilitzar
Sí és útil però no gaire fàcil
d'utilitzar
No és útil ni fàcil d'utilitzar
No ho sé

95,7%

Visiteu la web del centre?

23 respuestas

Us arriben els avisos als vostres mails que s'ha publicat un article nou a
la web?

23 respuestas

 Trobeu clara, ordenada i actualitzada la web?

23 respuestas

Feu algun comentari als articles que es publiquen?

23 respuestas

Heu consultat alguna vegada la documentació  sobre l'escola que hi ha
a la pàgina web?

23 respuestas

Voldries fer algun suggeriment per millorar la nostra web?

1 respuesta
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Els/les vostres fills/es utilitzen algun dispositiu digital per fer feines de
l'escola? Quin/quins?

23 respuestas

En el cas que el vostre fill o la vostra filla faci tasques de l'escola
utilitzant algun dispositiu (tauleta, portàtil, PC...), us és fàcil
ajudar/col·laborar amb ell/ella?

23 respuestas

Sabeu si el vostre fill/filla utilitza algun entorn virtual d'aprenentatge
(Moodle, Google Classroom, Microsoft Teams)?

23 respuestas

Es cas d'haver contestat que sí ... sabeu com funciona? Penseu que
caldria més informació sobre el seu funcionament?

23 respuestas

A CASA, penseu que l'ús  que el vostre fill/a fa de la tecnologia en
tasques escolars és l'adient?

23 respuestas
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Si, em resulta fàcil ajudar-lo/
col·laborar amb ell/ella
Em resulta una mica complicat
ajudar-lo
Em resulta bastant difícil ajudar-
lo
No fa servir cap dispositiu
digital a casa
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Sí, sé com funciona i tinc la
informació que necessito sobre
el seu funcionament
Sé com funciona però
necessitaria més informació per
treure-li mes partit
No sé com funciona,
necessitaria més informació
sobre el seu funcionament
No sé que és un EVA
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Sí, l'ús de les tecnologies és
l'adient
Crec que podria utilitzar més les
tecnologies a casa
Crec que utilitza massa les
tecnologies a casa
El meu fill/filla no utilitza les
tecnologies en tasques escolars
a casa

8,7%

82,6%

Us semblaria bona idea que l'escola dissenyés activitats (sessions de
formació i informació) per acompanyar-vos a nivell digital (accés segur
a continguts per a infants, funcionament de l'entorn virtual, seguretat,
abús de pantalles...)?

23 respuestas

Estaríeu interessats/interessades en participar-hi en aquestes
activitats?

23 respuestas
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